TEOPUA
MACCOBOI'O
ObCIIY XNBAHWA



B napukmaxepckor paboTaeT TO/IbKO OAVH MYXCKOW MacTtep.
CpefHee BpeMA CTPUKKK OAHOro KameHTta coctasndet 20
MVH. KAMeHTbl B cpegHeM MpuXOAAT Kaxable 25 MUH.
CpefHAa CTOMMOCTb CTPVIXKKM cocTtaBnset 60 py6. Kak B
nepByro cMeHy ¢ 9 ao 15, Tak n BO BTOpyw C 15 po 21,
paboTatoT No ogHOMY MacTepy. [MpoBecTy aHann3 PabdboThl
cucTeMbl  obcnyxmBaHma.  Onpegenntb  exeLHeBHbIV
«UYNCTbIN» LOXOZA KaXAOro Mactepa, ec/ivi OH NMoiy4aeT TObKO
30 % oOT BbIpy4KkM (OCTanbHOE yXOAWT Ha onnaTty apeHzbl
NoOMeLLeHNs, Hanorm, aMmopTMU3aLmno 06opyLoBaHUA U MNpP.).




Cnctema paboTaeTt BMNOJIHE YA0BNETBOPUTENbHO. MOCKO/bKY
c<1, TO pexurm paboTbl cMcTeMbl ycTon4mBblv, 20 % pabouero
BpeMeHN MacTtep He 3aHAT, a ocTtanbHble 80 % BpemeHU
3aHAT paboToun, ANnHA odepean 3,2 KNMeHTa Hebosbluagd, a
cpegHee BpemMs MNpebbiBaHUA KMEHTa B MapVIKMaxepcKowu
Bcero 21,34 MUH.

Kaxabli MacTep 3aHMMaeTcsa 06CyXMBaHMEM KMEHTOB B
cpegHeM exeaHeBHO B TeveHue 0,8%(15-9)=4,8 u=288 MuUH.

3a 3T0 BpeMsA OH obcnyxunt 288 20=14,4 knveHTa, NO3TOMY
exefHeBHada Bblpyyka B cpegHeM cocTaBuT 14,4*60=864 pyo6.
EXXeJHEBHbIV «UYNCTbIV» AOXOZA KaXAOro mMacrtepa B CpefHeM
coctaBnsiet 864*0,3=259,2 pyb6.




MIHTEHCMBHOCTb BXOJdALlero noTtoka n=2.4 knneHta/d, WHTEeHCUBHOCTb
NoTOKa 06CNyXMBaHUN

1/20Mun =

_L —— = 3KJIHeHTa/Y .
Haxoaunm: T (1/3)u4

NHTEHCMBHOCTb Harpyskun (kaHana) macrtepa ¢=1/mM=0,8

= JI0/110 BpeMeHW (BEPOATHOCTL) NpocTos Mactefp, =l—p=1-08=0,2
= BEpPOATHOCTb TOrO, UTO MacTep 3aHAT paboTou p. =1-p, =1-02=08
= CpefHee YKnCNo KNINeHTOB B oyepeamn p’ 0.8° 2
“Tl-p 1-02 77

= CpefHee BpeMsa 0XNAaHUA B oUepean 7 x4
L, =—=>==134

A 24

= CpejHee BpeMs NpebbiBaHUS KIMEHTOB B MAaPUKMaxepCKom

-

=T  +T , =134+20=2134 MHUH.
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